ERRATA.

Page 6, Chignecto Lodge, No. 11, for John Peedreon, read John Peedrem.
7, New Brunswick Lodge, No. 1, for P. M. Dave read P. M. Daye.
8, Myrtle Lodge, No. 10, for A. W. Atvinson read A. W. Atkinson.
9, Fredericton Lodge, No. 6, delete Past Chancellor A. G. Robinson.

"26, Under heading "Receipts," for To cash for Dispensations, read
To cash due for Dispensations

"27, The report of Committee on Appeals and Grievances ought to
have been dated from St. Stephen, not Halifax.

the

the

"37, In last line of page, for forward \$303, 38 read \$393.38.

"39, On fourth line from top of page the sum of \$22.00 should be \$21.00, and on twelfth line for \$5.50 read \$5.60.

"41 ought to appear as page 43 and vice versa.

"48, In list of Standing Committees, after the names of Thos. B Don-45. In list of Standing committees, after the names of Thos. D Donoloo and S. Thits, in each case read New Brunswick instead of Victoria. The name of C H. Holyoke, ninth line from foot page, should read R. E. Holyoke.
52. Three lines from bottom of page, read exceed the gains, instead

" 55, Twenty-three lines from top, read 87 lodges for 37.